



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

*Proiect co-finanțat din Fondul Social European - Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020*

*Axa Prioritară 6: Educație și competențe / OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive*

*Titlu proiect: "Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est". IMD-ProfSkills*

*Cod proiect: POCU 73/6/6/105301*

*Beneficiar: Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați - Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic*

*Perioada și locul de implementare – 14 mai 2018 – 28 februarie 2021, Regiunea Sud-Est*

## COMUNICAT de PRESĂ privind desfășurarea programelor de formare a personalului didactic în școlile partenere din proiect

Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați prin Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic - DPPD organizează programe de formare a personalului didactic din școlile partenere în cadrul proiectului "Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est." *IMD-ProfSkills*. Cod SMIS: 105301. Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin Fondul Social European, Programul Operațional Capital Uman, Axa Prioritară 6: Educație și competențe / OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul pre-universitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive.

Programele de formare au fost acreditate și avizate de Ministerul Educației și Cercetării pentru modul de desfășurare online, prin avizul DFC - CSA, ceea ce permite reluarea sesiunilor începând cu weekend-ul din 19-20 dec. 2020 în școlile partenere, pentru trei programe:

- "Incluziune, consiliere și TIC - motivare și inovare în procesul educațional din medii defavorizate" destinat *personalului didactic de predare și personal didactic cu funcții de conducere, de îndrumare și de control din învățământul preuniversitar*, acreditat prin O.M. nr. 5026/04.09.2018 (poziția nr.10), la categoria 2, modul cu 48 de ore și 12 CPT.
- "Școală incluzivă, comunicare interculturală și parteneriate inovative" destinat *personalului didactic de predare și personal didactic cu funcții de conducere, de îndrumare și de control din învățământul preuniversitar*, acreditat prin O.M. nr. 5026/04.09.2018 (poziția nr.10), la categoria 2, modul cu 48 de ore și 12 CPT.
- "Manager creativ pentru școala incluzivă" destinat *personalului didactic de predare și personal didactic cu funcții de conducere, de îndrumare și de control din învățământul preuniversitar*, acreditat prin O.M. nr. 4482/15.07.2019 (poziția nr.21), la categoria 2, modul cu 48 de ore și 12 CPT.

**Informații suplimentare și date de contact:** [www.dppd.ugal.ro](http://www.dppd.ugal.ro), [dppd.ugal.profskills@gmail.com](mailto:dppd.ugal.profskills@gmail.com)

*Data afișare comunicat: 18 dec. 2020*